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Tisztelt Képviselő testület. 

 

 

A Hegyeshalmi Sport Club 1931 működésével ebben az évben is lehetőséget biztosított 

sportolásra a település lakossága számára versenyszerű és amatőr szinten a sportpálya és 

sportöltöző épület használatának biztosításával, sportrendezvények lebonyolításával. 

 

A HSC 1931 az idei évben  8 korosztályban szerepeltet versenyszerűen labdarúgókat, az idei 

évtől pedig már  6 korosztályt neveztünk futsal megyei bajnokságban is. 

 

 Az igazolt játékosok száma az elöző évekhez hasonlóan meghaladja a 110 főt, ami 

folyamatosan növekszik. 

 

U7, U9, U11 : ezek a korosztályok úgynevezett Bozsik torna rendszerben versenyeznek, éves 

szinten és korosztályonként 8-10 alkalommal. Tornánként 3-4 mérkőzést játszanak, így 

évente az általuk lejátszott mérkőzések száma meghaladja a 100-at. 

U13: külön bajnoki rendszerben, de nem értékelt formában versenyeznek . 

U14: bajnoki rendszerben versenyző korosztályunk, már értékelt formában. 

U16: szintén bajnoki rendszerben szerepelnek. 

U21: Az utolsó utánpótlás korosztály, szintén bajnoki rendszerben szerepelnek a felnőtt 

csapattal megegyező bajnokságban.  

Felnőtt csapat:  egyesületünk legmagasabb szinten szereplő korosztálya. Jelenleg a megyei 

II. osztályban versenyeznek. Itt a helyi játékosok mellett több környékbeli játékos is focizik. 

Örvendetes, hogy több játékos is visszatért hozzánk ebbe a korosztályba, így egyre több helyi 

játékost tudunk itt szerepeltetni. 

 

 Mint a leírtakból is látható, egyesületünk kiemelt figyelmet fordít a gyerekek minél fiatalabb 

korban történő bevonásába a labdarúgásba. Már 5 éves kortól foglalkozunk velük óvodai 

szinten. Az így kialakított rendszer egymásra épülve biztosítja  korosztályról korosztályra 

haladva a gyermekekkel, majd a fiatalokkal való foglalkozást egészen felnőtt korig. 



 

Ugyanakkor el kell mondani, hogy egyre nehezebb a gyermekek, de főleg a fiatalok 

sportolásba való bevonása , de főleg az abban való megtartása. Sajnos egyre növekvő 

tendenciát mutat a lemorzsolódás, sokan pár hét hónap után eltűnnek a foglalkozásokról. 

Ezek miatt is már a legkisebb korosztályokban is foglalkozunk a szomszéd településekről 

érkező gyerekekkel, valamennyi korosztályban megtalálhatjuk Őket. Játékosaink közel fele 

más településekről való (Mosonmagyaróvár, Bezenye, Rajka, Mosonszolnok, Máriakálnok) 

 

Az egyesület anyagi helyzete kiegyensúlyozott. Fő támogatónk továbbra is az önkormányzat, 

illetve a Duvenbeck . Emellett külső szponzorok támogatásai, tagdíjak és jegybevétel 

biztosítja egyesületünk működésének bevételi forrásait, valamint rendszeresen pályázunk a 

TAO rendszer keretein belül is, illetve egyéb pályázati lehetőségeket is kihasználunk. 

 

Kiadási oldalon legnagyobb tétel a 2 db kisbusz üzemeltetési költsége, valamint a 

játékvezetői díjak, nevezési és egyéb szövetség felé fizetendő kiadások, öltöző épület és 

pálya fenntartási és működtetési költségei és a különböző bérleti díjak, sportorvosi kiadások, 

edzői díjak, könyvelési költség. 

 

Évről évre pályázatot nyújtunk be a TAO keretében, melyből az idei évben sikerült egy új 

elektromos kisbuszt is beszereznünk, ezzel is csökkentve az üzemanyagra fordított kiadást. 

Ezen kívül mezeket, labdákat, mobil kapukat és egyéb edzést segítő sportfelszereléseket  

vásároltunk utánpótlás korosztályaink számára. 

 

 

Az egyesületen kívül az iskola és már az óvoda is rendszeresen használja 

sportlétesítményünket, akikkel együttműködési megállapodást is kötünk minden évben. 

Emellett  többen igénybe veszik szabadidős tevékenység céljából is. 

 

 

A Hegyeshalmi Polgárőr Egyesülettel közösen az idei évben is megszerveztük és 

lebonyolítottuk a ”Fut a Hegyes” elnevezésű futóversenyt, mely ismét nagy sikert aratott a 

helyi és környékbeli amatőr futók körében. Településünk az idei évben ismét nevezett a 

kihívás napjára, amit a fenti két egyesület a sportpályán bonyolított le.  

 

Szeptember elején került lebonyolításra  a sportpályán a hagyományos Kutassy József 

emléktorna is. 



 

Terveink között szerepel az idei évben is az egyesületünk által szervezett jótékonysági 

disznóvágás, valamint az adventi ünnepségeken való részvétel. 

 

Mint működésünk bemutatásából látható, a HSC 1931  igyekszik minél sokrétűbb 

tevékenységet végezni településünk életében, nemcsak a labdarúgás terén, bevonva ebbe a 

lakosság minél szélesebb körét. 

 

Megköszönve eddigi támogatásukat, kérem Önöket, hogy a lehetőségekhez mérten a 

továbbiakban is támogassák egyesületünket, ezzel Hegyeshalom sportéletét. 

 

Hegyeshalom 2025. október 20. 

 

 

                                                                                                        Török Zoltán  elnök 

                                                                                                                                               


